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MINISTERUL FINANŢELOR
Agenţia Naţională deAdministrare Fiscală
DirecţiaPrețurideTransferșiAcorduridePrețînAvans Str. Apolodor nr. 17 Sector

5, Bucureşti
Tel: +021 327 06 28

Nr. A_PTA153/13.09.2024

ANUNȚ

Agenția Națională de Administare Fiscală, cu sediul în strada Apolodor, nr. 17, sector 5,

Bucureşti, reor gan i z ea z ă în perioada 17.09.2024-14.10.2024, selecția dosarelor

în vederea nominalizării persoanelor independente eligibile pe Lista persoanelor independente,

prevăzută la art. 9 din Directiva (UE) 2017/1852 a Consiliului privind mecanismele de

soluţionare a litigiilor fiscale în Uniunea Europeană în coroborare cu Art. 2839, alineatul 1, din

Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală.

Condiții de participare:

Condiții privind studiile absolvite:

 Studii superioare economice sau juridice - absolvent al învățământului superior

de lungă durată, cu diplomă de licență;

Condiții de vechime minimă în specialitate:

 Vechime minimă în specialitate - 7 ani în funcții economice sau juridice de

conducere sau de execuție, dovedită cu înregistrările din carnetul de muncă

până la data de 31.12.2010 și adeverință care să ateste vechimea în muncă, după

data de 01.01.2011.

Dosarul de înscriere va cuprinde:

 Cererea de înscriere la selecție (conformmodel);

 Curriculum - Vitae model European (Europass) în limba română și în limba

engleză;

 Diplomă de licență (copie);

 B.I/C.I (copie);

 Declarația de interese (incompatibilitate);
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 Declarație privind acordul de prelucrare a datelor cu caracter personal,

conform Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al

Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce

privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a

acestor date (conform model).

Selecția persoanelor independente constă în 2 etape succesive, după cum urmează:

a) selecția dosarelor de înscriere;

b) interviu.

Se pot prezenta la interviu numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.

Criteriile generale și specifice de selectare a persoanelor independente:

Experienţă profesională generală:

- studii economice sau juridice de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau

studii echivalente;

- aptitudini privind lucrul în echipă;

- cunoaşterea avansată a limbii engleze;

Experienţă profesională specifică:

- experienţă practică în domeniul fiscal şi în domeniul preţurilor de transfer de

minimum 7 ani;

- cunoştinţe avansate privind legislaţia fiscală din România;

- cunoştinţe avansate privind legislaţia care guvernează preţurile de tranfer, atât cea

naţională cât şi cea de la nivelul Uniunii Europene, respectiv a recomandărilor Organizaţiei

pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică (O.C.D.E.) formulate în acest sens;

- cunoştinţe avansate privind modalitatea de derulare a procedurii amiabile.
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Dosarul de înscriere se depune la sediul Agenției Naționale de Administrare Fiscală

din strada Apolodor, nr. 17, sector 5, Bucureşti, la registratura generală a A.N.A.F. sau prin e-

mail la adresa secretariat.dptapa@anaf.ro, în perioada 17.09.2024 - 14.10.2024.

Ultima dată de depunere a dosarelor este 14.10.2024, ora 17:00.
Totodată, aplicațiile depuse în prima sesiune de înscriere, care întrunesc

criteriile generale și specifice de selectare a persoanelor independente, vor fi luate
in considerare.

Persoanele care întrunesc criteriile de mai sus, vor fi invitate să participe la proba de

interviu organizată la sediul A.N.A.F. din Piața Presei Libere nr.1, sector 1, Bucureşti sau

prin mijloace electronice de comunicare la distanță (audio și video).

Având în vedere cerinţele din Directiva (UE) 2017/1852 privind membrii independenţi

ce pot întruni calitatea de preşedinte, participanţii acestui proces de selecţie, odată cu

depunerea CV-ului, vor preciza dacă pot sau nu întruni calitatea de preşedinte.

Relații suplimentare pot fi obţinute prin e-mail la adresa secretariat.dptapa@anaf.ro.

Anunţul privind persoanele selectate va fi postat pe site-ul A.N.A.F.

Eventualele contestații se depun în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor pe

site-ul A.N.A.F., la registratura generală a Agenției Naționale de Administare Fiscală din

strada Apolodor nr. 17, sector 5, București sau prin e-mail la adresa

secretariat.dptapa@anaf.ro.
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